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Zadanie 1: Dla problemu minimalizacji funkcji f(x) = −x2 przeprowadź symulację dzia-
łania algorytmu PSO w dwóch wariantach: χ = 1 oraz χ = 0.5. Warunki początko-
we: X1 = −2, L1 = 0, G1 = 0, V1 = 0.

Zadanie 2: Dla problemu minimalizacji funkcji f(x) = −x2 − y przeprowadź symula-
cję działania algorytmu PSO dla dwuelementowej populacji. Warunki początkowe:
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Zadanie 3: Dla problemu minimalizacji funkcji f(x) = −x2 − y przy warunkach x, y ∈
[0, 4] przeprowadź generowanie pięcioelementowej populacji. Zilustruj połączenia
między osobnikami dla dwóch topologii sąsiedztwa: grafu pełnego oraz cyklu. Ob-
licz wektory prędkości V i dla wszystkich osobników populacji dla obu topologii
sąsiedztwa.

Zadanie 4: Zaproponuj sposób uaktualniania pozycji dla ciągów bitowych tworzących
dyskretną przestrzeń rozwiązań przy zachowaniu niezmienionej zasady wyznaczania
wektora prędkości.

Zadanie 5: Zaproponuj sposób rozwiązania problemu pakowania plecaka przy użyciu
algorytmu PSO.
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